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Billund Tennisklub blev stiftet i 1966, og dermed fylder vi faktisk 
rundt i år - hele 60 år. Derfor er programmet for stander-
hejsning også sat sammen på en lidt anderledes måde end 
hidtil. Det glæder vi os til at vise jer.

Billund Tennisklub har afholdt generalforsamling 25. februar 
2026. Endnu et år er gået - tiden flyver, og der er nu gået 2 år, 
siden jeg overtog stafetten fra Folmer Mikkelsen.

Der er fortsat ting at lære - specielt administrative ting - div. 
indrapporteringer til kommunen osv. Jeg vil gerne rette en 
meget STOR TAK til Folmer, som altid uden tøven har været villig 
til at bistå mig med disse opgaver. Også en STOR TAK til den 
øvrige del af bestyrelsen for den opbakning, jeg har mærket fra 
dem.

Der skal også igen i år lyde STOR TAK til Erik Enggaard for at ville 
påtage sig opgaven som klubbens revisor.

Vi har - vanen tro - afholdt generalforsamling. og i den forbind-
else har vi også sagt velkommen til nye ansigter; nemlig Anouk 
Schumacher, Stephanie Mesker-Scheepers og Manuel Rodriguez. 
Folmer Mikkelsen har hidtil indtaget rollen som suppleant i 
stedet for som tidligere at være bestyrelsesmedlem. Men lidt 
sjovt var det jo, at Folmer fluks blev bestyrelsesmedlem igen, da 
Felipe Delgado valgte at flytte til Norge. 

Folmer har meddelt mig, at han gerne afgiver rollen som 
suppleant, hvor vi iflg. vedtægterne har to pladser. Dermed står 
vi pt. med kun én enkelt suppleant; nemlig Bent Christensen, 
som fortsat står i spidsen for arbejdet med vores sponsorer.

Også en tak til Erik Enggaard for at påtage sig rollen som dirigent 
til generalforsamlingen.

Valg af formand
Formanden var på valg - og blev genvalgt.

Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer
På valg var: Dorte Kristensen, som blev genvalgt. Alex Diego 
Aguilar og Stephen Powell valgte begge at trække sig. Her er det 
måske lige vigtigt at understrege, at det skyldes private årsager 
og som sådan ikke har noget med Billund Tennisklub eller deres 
respektive bestyrelsesposter at gøre.

Valg af suppleanter
Suppleanter: Bent Christensen blev genvalgt som suppleant. 

Valg af revisor 
Erik Enggaard blev genvalgt som revisor.

Der var ikke indkommet forslag til behandling på 
generalforsamlingen.
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Aflæggelse af revideret regnskab
Indtægter steg fra 215.964 kr. i 2024 til 240.258 kr. i 2025, 
samtidig faldt vores udgifter fra 216.034 kr. i 2024 til 204.457 kr. 
i 2025.
Dermed kommer vi ud af sæson 2025 med et pænt overskud på 
35.801 kr. Hermed er vores egenkapital nu på 352.565 kr.
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

Alt i alt endte sæson 2025 med 175 medlemmer - en fremgang 
på 20 i forhold til året før. Faktisk oplevede vi, at der var 
yderligere 13 nye medlemmer, så da datoen for 
generalforsamlingen oprandt, var vi faktisk 188 medlemmer.

På juniorsiden oplevede vi en stor stigning, så vi nåede op på 
næsten 80 juniorer. Det er intet mindre end fantastisk!!!

I den forbindelse vil jeg også gerne rette EN KÆMPESTOR TAK til 
hele træner-teamet - det gælder alle hold, juniorhold samt 
voksenhold - I gør det rigtig godt allesammen: Uden jer var det 
ganske enkelt umuligt!

Lørdag den 21. marts havde vi Baneklargøring. Vi var i alt ca. 25, 
der mødte op. Mere end dobbelt så mange som sidste år. Og det 
gik rigtig fint - vi fik lagt nyt grus på alle fem baner, og de blev 
sågar også tromlet. Alt i alt en fornem indsats, som jeg også 
gerne vil udtrykke en STOR TAK for. For uden baner har vi intet 
spil!!!

Der er indkøbt et nyt sæt linjekoste og et nyt sæt skrabere, som 
nu er hængt op for hver banehalvdel. Husk at bruge dem og 
husk venligst at hænge redskaberne op igen efter brug.

Endelig vil jeg også gerne rette en STOR TAK til alle vores 
sponsorer - støt dem, når I har muligheden, som når de støtter 
op om vores klub.

Billund Tennisklub er også fremadrettet en velfunderet klub, 
men vi kunne stadigvæk godt tænke os at blive endnu flere 
medlemmer. Banemæssigt har vi rigelig kapacitet. Så kære 
medlem: Du er den bedste ambassadør for klubben. Kender du 
en - gerne flere - der gerne vil prøve at spille tennis, så tag dem 
med ned i klubben og spil med dem en gang eller to. Fortæl dem 
gerne om vores klub. Voksenintroduktion kunne måske være 
noget for dem, og vi giver dem hellere end gerne en forsmag på 
vores dejlige sport.

Prøv engang at forestille jer, hvor vi kunne komme hen, hvis bare 
halvdelen af vores nuværende medlemmer kunne lykkes med at 
tegne et nyt medlem hver.

Har du selv lyst til at hjælpe klubben som træner, 
bestyrelsesmedlem eller noget helt andet, er du velkommen til 
at kontakte formanden.



FORMANDEN HAR ORDET FORTSAT

Side 7

Vi har - igen i år - brug for din hjælp. Der er sensorer på begge 
døre, der præcis kl. 22.00 tjekker, om dørene er lukket. Hvis ikke, 
sendes en SMS til et af bestyrelsesmedlemmerne, som må ned i 
klubhuset og lukke døren. Sidste år skete det faktisk en del 
gange, at nogen havde ladet skydedøren stå åben. Vi håber 
fortsat, at alle vores gode medlemmer vil hjælpe os med at lukke 
begge døre i klubhuset, når anlægget forlades. Luk døren, 
uanset hvornår du går - måske kommer der ikke flere den dag.

Har du evt. forslag til forbedringer, så kom endelig med dem. 
Vi skal sammen forsøge at gøre klubben bedre.

Endelig har vi udarbejdet en vision og et værdisæt for klubben -
det kan du læse lige til højre for døren ind til klubhuset. Jeg vil 
her opfordre til, at man lige giver det et par tanker og stiller sig 
selv spørgsmålet: ”Hvordan kan jeg bidrage til klubben?”

For klubben er jo faktisk noget, som vi alle - og ikke kun 
bestyrelsen - skal værne rigtig godt om.

Alle muligheder for træning er nu listet op på klubbens 
hjemmeside under ”Hold” eller ”Event”, så dem vil jeg ikke 
remse op her. Jeg tør dog godt love, at der er noget for alle -
uanset alder og niveau.

Der er absolut god grund til at være positiv, optimistisk og ikke 
mindst stolt af det sted, klubben står pt.

Til slut vil bare sige, at jeg virkelig glæder mig til atter at tage hul 
på en ny sæson i vores klub.

Morten Theider
Formand
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Årets standerhejsning afholdes
lørdag den 25. april kl. 13.00, hvor vi hejser flaget og markerer starten på 
den nye sæson.

Formanden vil præsentere årets aktiviteter i klubben.

På dagen kan du blandt andet:
Nyde den traditionelle velkomstdrink.
Spille tennis på de nyligt klargjorte baner.
Købe øl, sodavand og pølser i klubhuset.
Tilmeld dig træning og oprette medlemskab.

Samt en masse andre aktiviteter.

Både nye og gamle medlemmer i alle aldre er velkomne.
Kom og vær med til at gøre dagen festlig.



KONTINGENT/BETALING

Kontingent indbetales på portalen på BTK’s hjemmeside, hvor du opretter en 
medlemsprofil ved at følge anvisninger.

Der kan betales med Dankort/VISA-Dankort, MasterCard, Maestro, Visa og Visa 
Electron.

Er du ikke i besiddelse af et af ovennævnte kort, skal du stadig oprette en 
medlemsprofil og derefter betale til et bestyrelsesmedlem, så vi kan registrere 
betaling.

OBS: Du kan først booke baner, når betaling er registreret!

Hvis rabat ønskes, skal indbetaling senest være registreret i Tennisklubben 
25. april 2026.

Side 9

PrisMedlemskab
800 kr.Senior-medlemskab: Giver fri mulighed for at benytte 

anlægget i hele sæsonen

600 kr.Ungdomsmedlemskab: Som senior medlemskab, men kun 
for unge mellem 19 og 25 år.

400 kr.Junior-medlemskab: Kun for spillere fra 7 til 18 år. 
(Husk derudover separat tilmelding til juniortræning)

Ved indbetaling registreret i Tennisklubben senest 25. april, 
gives der en rabat på 50 kr. pr. medlem. 
Efter denne dato betales fuld pris.

Gæster
Spillere som ikke er medlem af klubben, er selvfølgelig 
også meget velkomne på banerne. Vi har et enkelt 
system, som gør det let at tage ned og spille, lige når 
du har lyst.

Det koster 50 kr. pr. spiller pr. time eller 100 kr. for en 
bane. Hvis et medlem tager en gæst med, er det 
naturligvis kun gæsten, der skal betale. Betalingen 
foretages ved at lægge pengene i en kuvert, skrive 
navn på og putte den i postkassen i klubhuset. Gæster 
kan også betale med mobil pay: 7661PB. Se i øvrigt 
opslag i udhængsskabet.
Der er mulighed for booking/betaling for gæster via 
hjemmesiden. Se vejledning på hjemmesiden.



SPILLEREGULATIV
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Tegning af baner

En banetime reserveres via hjemmesiden.

Til double kan 4 medlemmer tilsammen reservere op til 2 banetimer i træk. 
Inden for en periode, der rækker 14 dage frem, kan et medlem højst foretage 2 
reservationer, som ikke må være sammenhængende.

En reserveret bane skal være taget i brug af mindst 2 af de gældende spillere 
senest på angivne tidspunkt for banetimens start, dvs. præcis klokken hel.
Der anbefales at møde mindst 5 min før reserveret tid.

Er den reserverede bane ikke taget i brug senest på det angivne tidspunkt 
bortfalder retten til banen.

Baner som ikke er reserveret, eller hvor reservationen ikke anvendes, kan frit 
benyttes 1 time af såvel senior- som juniorspillere, uanset tidspunkt.

Bestyrelsen/spilleudvalget kan reservere baner til turneringer, træning og 
lignende.



BOOKINGVEJLEDNING
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Oprettelse af medlemskab samt bookingsvejledning

Hvis du er nyt medlem, skal du oprette en profil for at kunne 
betale kontingent og booke baner. Klik på pilen øverste højre 
hjørne hvorefter feltet ”Opret profil” fremkommer.

Klik på ”opret profil” og udfyld felterne.

Når felterne i formularen er udfyldt, er du oprettet som 
medlem og får beskeden:

Du kan nu betale kontingent med Dankort/Visa-Dankort, 
MasterCard, Maestro, Visa og Visa electron ved at klikke på 
”Kontingent/Booking”

Klik på beløbet for det aktuelle medlemskab.



BOOKINGVEJLEDNING
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Når betalingen er gennemført, skal du igen klikke på 
”kontingent/booking” for at booke en bane

Banen bookes ved at klikke på det tomme felt ud for ønsket tid 
og bane.
Herefter fremkommer et ikon med en farvet figur, og banen er 
booket.
Bookingsportalen sender automatisk en mail + sms til dig med 
den bookede tid. Ønskes tiden slettet, klikkes der på ikonet, og 
bookingen er slettet igen.



TRÆNING I BILLUND
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Hvis du tager imod et af de mange tilbud om træning i Billund 
Tennisklub, vil du modtage træning efter principperne i ”Play 
and Stay”. ”Play and Stay” betyder, at når du starter til træning, 
spiller du med bløde bolde på en mindre bane.

Efterhånden som du lærer teknikken og forbedrer dit spil, vil du 
komme til at spille med hårde bolde, og banen bliver udvidet. 
Kan du allerede teknikken, skal du naturligvis ikke spille med 
bløde bolde særligt længe. Denne måde at lære tennis på, giver 
alle mulighed for at lære spillet korrekt fra starten, hvilket er 
meget vigtigt for at kunne nyde tennisspillet.

Voksenintroduktion
Voksenintroduktion henvender sig til personer, der ikke har 
spillet tennis før eller har spillet meget lidt.

Klubben stiller bolde og ketsjere til rådighed.

For kun 400 kr. får du en grundpakke med:
6 timers træning fordelt på 4 lektioner med klubbens træner.
Mulighed for at spille kampe.
Kendskab til tennisspillets regler.
Gratis ketsjer ved senere indmeldelse i klubben.
Mød op i sportstøj – så klarer vi resten.

Voksenintroduktion tilbydes 7., 21. og 28. maj samt 4. juni 
kl. 18.30 – 20.00

Tilmelding foretages på hjemmesiden under Event.

Træning for letøvede
Har du de grundlæggende færdigheder indenfor tennis, kan du 
tilmelde dig vores hold for letøvede, hvor du kan få yderlige 
instrukser, så du kan blive endnu mere skarp på tennisbanen.

Hvis du udebliver fra træning 3 gange, kan du miste din plads 
på holdet, da der kan være venteliste.

Hvis du har spørgsmål til træning, er du velkommen til at ringe 
til Morten på 20 49 53 43.

Trænere: Morten og Carina
Tid: Mandag kl. 18.30 – 20.00
Start: Mandag den 4. maj
Pris: Kontingent + 300 kr.
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Træning for øvede og turneringsspillere
Billund Tennisklub har tilmeldt et herrehold til JTU’s turnering, 
og da vi vandt vores pulje sidste år, prøver vi selvfølgelig igen i 
år. 
Træningen er for alle øvede spillere, både mænd og kvinder.
Niveauet?: Et sted mellem medium og højt. Vi server af og til et 
es, men vi sender også bolde ud på den anden side af hegnet. 
Du er velkommen til at komme og prøve det og finde ud af, om 
det er noget for dig 
Træningen omfatter fitness, praktiske øvelser og konkurrencer.

Tilmelding på hjemmesiden under Hold

Trænere: Manuel og Alex
Tid: Onsdag kl. 18.00 – 19.30
Start: Onsdag den 6. maj
Pris: Kontingent + 300 kr.

Hvis du har spørgsmål, kan du skrive til Manuel: 
manuelrodriguez@billundtennisklub.dk

Hvordan tilmelder jeg mig tennistræning?

Når du har oprettet en profil og betalt kontingent, tilmelder du 
dig på hjemmesiden under Hold for at sikre dig en plads.

Der er et begrænset antal pladser, så hvis du vil deltage, SKAL 
du tilmelde dig på hjemmesiden under Hold 

Husk først at oprette en profil og betal kontingent se side 9

Hvis du udebliver fra træning 3 gange, kan du miste din plads på 
holdet, da der er venteliste på flere hold.

Hvordan tilmelder jeg mig tennistræning?

Når du har oprettet en profil og betalt kontingent, tilmelder du 
dig på hjemmesiden under Hold for at sikre dig en plads.

Der er et begrænset antal pladser, så hvis du vil deltage, SKAL 
du tilmelde dig på hjemmesiden under Hold 

Husk først at oprette en profil og betal kontingent se side 9

Hvis du udebliver fra træning 3 gange, kan du miste din plads på 
holdet, da der er venteliste på flere hold.
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Turneringstennis

Information om turneringer for børn og voksne

Har du mod og lyst til at prøve at spille tennis i en lidt mere 
avanceret udgave?
I så fald kan du tilmelde dig vores træningshold for øvede 
spillere!

Her vil der være mulighed for træning af højere niveau, og der 
vil være åbent for muligheder for at spille på et af Billunds 
turneringshold, så du virkelig kan få testet dit niveau af.

Såvel for voksne som for juniorer giver Billund Tennisklub dig 
chancen for at prøve kræfter med turneringstennis.

Dette sker blandt andet via TID-tour, som er et koncept, der 
lærer juniorspillere alt om, hvordan det fungerer at spille 
rigtige tenniskampe. Der spilles på tid, og der bliver spillet både 
ude- og hjemmekampe.

Klubaften for let-øvede og øvede

Klubaftenerne er en hyggelig komsammen for medlemmer med 
mulighed for kombination af spil og træning for let-øvede og 
øvede.

Mød op til en hyggelig aften, hvor der også er tid til en snak.

Det vil foregå onsdage kl. 18 fra den 6. maj til sommerferien, og 
efter sommerferien fra 12. august til udgangen af september.

Har du idéer til et arrangement på en klubaften, så kontakt 
endelig en fra bestyrelsen.



OBS: 
HELE OMRÅDET VED 
BILLUND TENNISKLUB 
ER ET RØGFRIT 
OMRÅDE

TOBAKSPOLITIK
Tobakspolitik for Billund Tennisklub – gælder for alle brugere på 
anlægget.

Her er vi sammen om et 
røg- og snusfrit idrætsliv
Vi ønsker at sikre rammer, der fremmer børn og unges sundhed 
og trivsel.

Det betyder:

▪ at børn og unge ikke møder røg og snus, når de dyrker deres 
idræt.

▪ at børn, unge, trænere, frivillige, forældre eller tilskuere ikke 
må ryge eller bruge snus i forbindelse med træning eller 
anden aktivitet på anlægget.

▪ at vi fremstår som gode eksempler, og er gode 
ambassadører for et røg- og snusfrit idrætsliv, når vi færdes 
på anlægget.

▪ vi i fællesskab støtter op om det sunde og tobaksfri 
idrætsmiljø både ude og inde.

#Takfordiduikkeryger
#Nejtaktilsnus 

#Tobaksfritidrætsliv
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Juniortræning

Opret profil, betal kontingent og tilmeld dig juniortræning 
under Hold på hjemmesiden.

Kom og vær med til træning i tennisklubben. Du kan deltage i 
træning, hvis du er medlem og mellem 7 og 18 år. 

Der vil være træning hver tirsdag 
Junior Level 1 kl. 17.30-18.30
Junior Level 2 kl. 16.15-17.15
Junior Level 3 kl. 16.30-17.30. 
Teenager Level 2 kl. 16.15-17.15
Teenager Level 2 og 3 kl. 17.30-18.30
Teenager Level 3, kl. 15-16. 
Desuden tilbydes om torsdagen træning for Junior Level 1 
kl. 16.30-17.30 og 17.45-18.45.

Level 1 Rød Bold
Du lærer at slå en forhånd og en baghånd, du får bolden over 
nettet de fleste gange, og du lærer grundlæggende 
benarbejde.

Level 2 Orange Bold
Du lærer grundlæggende serv og får forståelse for banens 
opbygning, placering af bold på banen samt begyndende taktik 
(stå ved baseline, dække grøften).

Level 3 Grøn Bold
Du får forståelse for tennispillet, single/double (regler), 
kendskab til taktiske aspekter og topspin forhånd, baghånd.

Der er en lille pause mellem de forskellige hold, hvor forældre 
har lejlighed til en lille snak med trænerne og til at stille 
eventuelle spørgsmål. 

Træningen starter 5. maj og fortsætter indtil 16. juni. Starter 
igen efter sommerferien den 11. august og fortsætter indtil 15. 
september.

Pris for træning: 350 kr.

Hvis du har spørgsmål til juniortræningen, er du velkommen til 
at ringe til Stephanie Mesker-Scheepers 42 92 42 27.

Michael Vestergaard, Sebastian Jespersen, Alexander Höhne, 
Carlos Ardissoni, Stephanie Mesker-Scheepers og Tobias Jensen 
står for træningen sammen med Morten Theider, Emilia 
Kristensen, Vivian Lord, Maja Kent og Racquel Ojeda Gregorio.

Hvordan tilmelder jeg mig tennistræning? 
Når du har oprettet en profil og betalt kontingent, tilmelder du 
dig på hjemmesiden under Hold. 

Der er et begrænset antal pladser, så hvis du vil deltage, SKAL 
du tilmelde dig på hjemmesiden under Hold for at sikre dig en 
plads på holdet.
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Tiger Tennis
Tiger Tennis(fra 3 – 6 år)

Efter en succes i første sæson med masser af sjov og lidt kaos 
indimellem, er Tiger Tennis nu tilbage med en ny udendørs 
sæson. 

Det er stadig forældrene, som står i spidsen, og nu med mere 
erfaring og flere trænerkurser. 

Træningen er fyldt med legende, alderssvarende aktiviteter, 
som fremmer koordination og udvikler tidlige tennis-
kompetencer, alt sammen gennem sjov og bevægelse.

Start 7. maj – 27. august (ingen træning i juli)

Tidspunkt: Hold 1: Torsdag 16:15-16:45
Hold 2: Torsdag 17.00-17.30

Pris: 450 kr. inkl. medlemskab
Max. 10 børn pr. hold

Når du tilmelder dig, så husk venligst at:

▪ Angive dit barns alder

▪ T-shirt str. 92 / 104 / 116 / 128 / 140+ format. 

▪ Skrive hvilket landeflag din lille mester spiller under? 
Det er til brug for T-shirt 

▪ Give os besked, hvis du har brug for at låne en ketsjer

En venlig påmindelse: i år holder vi os strengt til aldersgrænsen 
på 3-6 år (fødselsår 2019-23). Hvis dit barn kan følge med og 
deltage selvstændigt, er de klar; så må forældre og søskende 
heppe fra sidelinjen.
Hvis du udebliver fra træning 3 gange, kan du miste din plads 
på holdet, da der er venteliste på flere hold.

Spørgsmål: kontakt 
Manuel: Cheftræner Toddlers +45 52 15 92 88, 
manuelrodriguez@billundtennisklub.dk

Anouk: Træner: 81 91 01 40, 
Anoukschumacher@billundtennisklub.dk



AKTIVITETER
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Tennissportens dag

Lørdag den 25. april er Tennissportens dag, hvor landets 
tennisklubber slår dørene op for alle interesserede, som kunne 
tænke sig at prøve kræfter med tennissporten.

Kl. 13.00 stiller Klubben instruktører, bolde og ketsjere til 
rådighed.

Søndagsmorgenkaffe og rundstykker med efterfølgende 
tennis i maj og juni

Fra 17. maj til slutningen af juni og igen fra 9. august serverer vi 
kaffe og rundstykker søndag morgen. Derefter går vi på banen 
og spiller nogle singler og doubler.

Formålet er at skabe mere liv og lidt mere socialt sammenhold i 
klubben.

Der vil være en symbolsk betaling på 20 kr. pr. gang og 
tilmelding foregår under Event på hjemmesiden – senest 
fredag – vi bestiller og betaler rundstykker lørdag, så vi slipper 
for at stå i en lang kø søndag.

Ældretennis

Vi ved, at mange af kommunens ældre vil benytte vort gode 
tilbud om tennistræning, der er på programmet onsdag 
formiddag fra kl. 10.00 – 12.00 første gang den 6. maj.

Der er bestemt også plads til dig.

ÆLDREIDRÆT er for dig, som
ønsker indflydelse på, hvordan din krop ældes
vil pleje din krop
ønsker fællesskab med jævnaldrende i en kombination af 
motion og samvær
ønsker at dyrke idræt, der er tilrettelagt for ældre og i 
samarbejde med ældre.

For kun 200 kr. for hele sommeren kan du deltage én gang om 
ugen samt:
Låne ketsjere og bolde
Spille med andre ældre og få instruktion efter ønske

Hvis du ønsker træning ud over ovennævnte formiddag – eller 
ønsker at deltage i andre af klubbens aktiviteter – skal du være 
almindeligt medlem.

Yderlige oplysninger kan du få ved at møde op på banen, eller 
ved at kontakte Inger Pagh, på 53 57 82 28
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Årets klubmesterskaber/klubturneringer afvikles 
lørdag-søndag den 29.-30. august og lørdag-søndag den 5.-6. 
september kl. 10, så husk at sætte kryds i kalenderen. 

Det bliver muligt at stille op i både single og double.

Klubmesterskaber i damesingle og herresingle.

Der spilles kvartfinaler og semifinaler lørdag den 29. august.

Der spilles finaler søndag den 30. august.

Ottendedelsfinaler afvikles onsdag den 26. august. Meld afbud 
hurtigst muligt, hvis du bliver forhindret, så en anden kan få din 
plads (der er venteliste i herresingle).

Der spilles bedst af tre sæt med match tiebreak i tredje sæt.
Der spilles med nye bolde om lørdagen, de anvendes hele 
dagen.
Der spilles med nye bolde i finalerne.

I damedouble, herredouble og mixdouble afvikles der en 
klubturnering, der tilmeldes uden makker – vi mixer holdene 
og blander spillerne.

Damedouble og Herredouble afvikles lørdag den 5. september.

Mixdouble afvikles søndag den 6. september.
Der spilles på tid. 
Holdene deles op i to grupper, hvor vinderne spiller finale.

Der spilles med nye bolde begge dage, de anvendes hele 
dagen.

Følg med på hjemmesiden samt på opslagstavlen ved 
klubhuset.

Du kan tilmelde dig under Event på hjemmesiden allerede nu!

Det er gratis at deltage, og klubben leverer bolde, samt 
præmier til 1. og 2. pladserne.

Det bliver muligt at stille op i følgende rækker:
Herre Single / Dame Single
Herre Double / Dame Double /Mix Double

Tilmelding senest 1. august

Vi håber, at mange af jer har lyst til at overvære kampene.
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April
25.    Lørdag 13.00 – 15.00 Standerhejsning –

Banerne åbnes officielt
25.    Lørdag 13.00 - Tennissportens dag –

Kom og vær med

Maj
Mandage* 18.30 - 20.00 Træning for letøvede
Tirsdage 15.00 - 16.00 Teenagertræning L3

16.15 - 17.15 Teenagertræning L2 og
Junior L2

16.30 - 17.30 Juniortræning L3
17.30 - 18.30 Teenagertræning L2 og L3

og Junior L1
Onsdage 10.00 - 12.00 Ældretennis
Onsdage 18.00 - Klubaften for medlemmer

Kom og spil med
Onsdage 18.00 - 19.30 Træning for øvede 

og turneringsspillere
Torsdage* 16.15 - 16.45 Tiger Tennis

17.00 - 17.30 Tiger Tennis
16.30 - 17.30 Juniortræning L1
17.45 - 18.45 Juniortræning L1

7.  Torsdag 18.30 - 20.00 Voksenintroduktion
17. Søndag 10.00 - Kaffe, rundstykker og 

tennis
21. Torsdag 18.30 - 20.00 Voksenintroduktion
28. Torsdag 18.30 - 20.00 Voksenintroduktion

31. Søndag 10.00 - Kaffe, rundstykker og 
tennis

*Der er ikke træning Kr. Himmelfartsdag den 14. maj og 2. pinsedag 
den 25. maj

Juni
Mandage 18.30 - 20.00 Træning for letøvede
Tirsdage* 15.00 - 16.00 Teenagertræning L3

16.15 - 17.15 Teenagertræning L2 og 
Juniortræning L2

16.30 - 17.30 Juniortræning L3
17.30 - 18.30 Teenagertræning L2 og L3 

og Juniortræning L1
Onsdage 10.00 - 12.00 Ældretennis
Onsdage 18.00 - Klubaften for medlemmer 

- Kom og spil med
Onsdage 18.00 - 19.30 Træning for øvede og 

turneringsspillere
Torsdage* 16.15 - 16.45 Tiger Tennis

17.00 - 17.30 Tiger Tennis
16.30 - 17.30 Juniortræning L1
17.45 - 18.45 Juniortræning L1

Søndage 10.00 - Kaffe, rundstykker og 
tennis

4. torsdag 18.30 – 20.00 Voksenintroduktion

*Der er ikke træning i sommerferien
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August
1.   Lørdag Deadline for tilmelding til klubmesterskaber og 

klubturnering
Mandage* 18.30 - 20.00 Træning for letøvede 
Tirsdage* 15.00 - 16.00 Teenagertræning L3

16.15 - 17.15 Teenagertræning L2 og 
Juniortræning L2

16.30 - 17.30 Juniortræning L3
17.30 - 18.30 Teenagertræning L2 og L3 

og Juniortræning L1
Onsdage 10.00 - 12.00 Ældretennis
Onsdage 18.00 - Klubaften for medlemmer 

– Kom og spil med
Onsdage 18.00 - 19.30 Træning for øvede og 

turneringsspillere
Torsdage* 16.15 - 16.45 Tiger Tennis

17.00 - 17.30 Tiger Tennis
16.30 - 17.30 Juniortræning L1
17.45 - 18.45 Juniortræning L1

Søndage 9.30 - Kaffe, rundstykker og 
Tennis

26.  Onsdag 18.00 - Klubmesterskab single
1/8 finaler 

29.  Lørdag 10.00 - ca. 15.00 Klubmesterskab single
1/4 & 1/2 finaler

30.  Søndag 10.00 - ca. 13.00 Klubmesterskab single
finaler

*Der er ikke træning i sommerferien

September
Mandage 18.30 - 20.00 Træning for letøvede
Tirsdage* 15.00 - 16.00 Teenagertræning L3

16.15 - 17.15 Teenagertræning L2 og
Juniortræning L2

16.30 - 17.30 Juniortræning L3
17.30 - 18.30 Teenagertræning L2 og L3 

og Junior Level 1
Onsdage 10.00  - 12.00 Ældretennis
Onsdage 18.00 - Klubaften for medlemmer 

– Kom og spil med
Onsdage 18.00 – 19.30 Træning for øvede og 

turneringsspillere
Torsdage 16.30 - 17.30 Juniortræning L1

17.45 - 18.45 Juniortræning L1
5.    Lørdag 10.00 – ca. 15.00 Klubturnering, Herre- og

damedouble
6.    Søndag 10.00 – ca. 15.00 Klubturnering, mixed 

double
*Sidste træning er torsdag den 24.september

Oktober
19.   Mandag Skumtennis junior og 

Toddlers sæsonstart
22. Torsdag Skumtennis Senior



FACEBOOKGRUPPEN 
BILLUND TENNISKLUB

SPONSORER
Bliv medlem af vores Facebookgruppe / 
Messenger gruppe.
Gruppen kan bl.a. bruges af medlemmer til 
forespørgsel/aftale om (trænings)kampe mv.

MESSENGER

FACEBOOK

HOVEDSPONSOR FOR BILLUND TENNISKLUB
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